

Izvjješće nakon provedbe projekta – obrazac

1. Kod projekta	KK.06.3.1.03.0047
2. Oznaka	KK.06.3.1.16
3. Naziv Korisnika	Izgradnja reciklažnog dvorišta u Općini Žakanje
4. Datum podnošenja	20.04.2021.
Za svaki od pokazatelja prisutnih u Prilogu Opis i proračun projekta s rokom za postignuće nakon razdoblja provedbe:	
5. Broj i naziv indikatora	Automatski podatak
6. Učestalost izvještavanja:	Jednom godišnje u petogodišnjem razdoblju
7. Rok za postizanje unaprijed određenog pokazatelja:	Prva pun kalendarska godina nakon ishoda uporabne dozvole (2020. godina)

Planirane vrijednosti						Doprinos u odnosu na					
Polazišna vrijednost		Ciljna vrijednost		Doprinos		Ostvarena vrijednost		Polazišnu vrijednost		Prethodni izvještaj	
M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž
0,00 t		47,00 t		47,00 t		29,6 t		29,6 t		/	

8. Obrazloženje pokazatelja	postignuća	<p>Upravitelj reciklažnog dvorišta Azelija eko d.o.o. je u 2020. godini zaključno do 31.12.2020. godine na reciklažnom dvorištu u Žakanju odvojeno prikupio 29,6 tona različitih vrsta otpada, najvećim dijelom staklene ambalaže i stakla, plastične ambalaže i plastike kao i različite vrste problematičnog otpada uključujući odbačenu električnu i elektroničku opremu, ulja i masti, boje, baterije i dr.</p> <p>Općina Žakanje kao korisnik u razdoblju od 2018. godine do podnošenja ovog izvješća poduzimala je intenzivne mjere s ciljem smanjenja količina nepropisno odloženog otpada, povećanja stope odvajanja otpada i općeg informiranja stanovništva o održivom gospodarenju otpadom na području općine. Posljedično su naponi i ulaganja u poboljšanje sustava gospodarenja otpadom rezultirali povećanjem stope odvojeno prikupljenog otpada na 29,99 % u odnosu na 7,92 % u fazi prijave projekta odnosno u 2020. godini odvojeno je prikupljeno 72,7 tona otpada u usporedbi sa prikupljenih 25,18 tona u 2016. godini.</p> <p>Uvažavajući činjenicu da pružatelj javne usluge i u postojećem stanju dvaput godišnje sakuplja glomazni otpad na kućnom pragu s ciljem promicanja politike održivog gospodarenja otpadom i povećanja stope odvojeno prikupljenog otpada te da je u 2020. godini odvojeno na kućnom pragu prikupljeno 9,99 tona glomaznog otpada koje bi u suprotnom scenariju bile zaprimljene izravno na</p>
-----------------------------	------------	---


	<p>RD a samim time bi i ostvarenje pokazatelja iznosilo 39 tona. Kroz same izmjene i dopune Odluke o načinu pružanja usluge javnog prikupljanja otpada usvojene 2019. godine, s ciljem motivacije stanovnika na povećanje odvajanja otpada uveden je model naplate isključivo „crnog spremnika“ dok se odvoz ostalih vrsta odvojenog otpada vrši besplatno bez obzira na broj odvoza godišnje. Sve navedeno rezultiralo je povećanjem stope odvojeno prikupljenog otpada na kućnom pragu umjesto na reciklažnom dvorištu. Također uslijed COVID lockdowna u 2020. godini, reciklažno dvorište nije radilo u razdoblju od 18.02.2020. što je dodatno doprinijelo smanjenim količinama otpada zaprimljenim na reciklažnom dvorištu.</p> <p>Iz svih iznesenih razloga razvidno je da je korisnik ispunio zadani cilj koji se tiče stope odvojeno prikupljenog otpada a trenutno smanjenje količine zaprimljenog otpada na RD posljedica su spleta različitih okolnosti prije svega intenziviranja mjera na povećanju stope odvajanja otpada u kućanstvima u skladu sa Zakonskim obvezama kao i činjenice da je RD radilo nešto više 9 mjeseci a kretanja stanovništva su u većem dijelu godine bila ograničena i smanjena stoga molimo nadležna posrednička tijela da predloženo izvješće pozitivno usvoje.</p>
9. Popratni dokumenti	Izvješće Azelija eko d.o.o. o prikupljenim količinama otpada i dokumentacija o količinama i tijeku otpada na reciklažnom dvorištu
<p>Prihodi</p> <p>Primjenjiv članak 61. stavci 1.- 6. Uredbe (EU) br. 1303/2013 te je potencijalni neto prihod projekta procijenjen unaprijed izračunom diskontiranog neto prihoda projekta ili potencijalni neto prihod projekta objektivno nije moguće utvrditi unaprijed</p> <ul style="list-style-type: none"> • 	
10. Ukupni iznos prihoda ostvaren do datuma izvješća (HRK)	0,00 HRK
11. Revidirani iznos procijenjenog neto prihoda obračunat diskontiranjem neto prihoda od projekta (HRK)	<p>Projekt ne ostvaruje neto prihod</p> <p><i>u slučaju bilo postojanja kakvih većih izmjena uvjeta provedbe projekta koji rezultiraju izmjenom ključnih varijabli/parametara u početnim troškovima ulaganja i neto procjena prihoda koji bi imali utjecaja na procijenjeni financijski jaz, uz prikaz procjena financijskih sredstava u Prilogu</i></p>
12. Osiguravanje revizijskog traga; poštivanje pravila trajnosti,	Cjelokupna administrativna i financijska dokumentacija provedbe projekta „Izgradnja

<p>pitanja vlasništva nad rezultatima projekta; promjene prirode aktivnosti projekta; promjena pravnog oblika korisnika; funkcionalnost projekta.</p>	<p>reciklažnog dvorišta u Općini Žakanje“ dostupna je za pregled u pisarnici i računovodstvenom odjelu Općine Žakanje. Dokumentacija se vodi pod zasebnom klasom predmeta i u odvojenim registratorima. Odgovornost za osiguravanje revizijskog traga u potpunoj je nadležnosti i odgovornosti Općine Žakanje kao korisnika u projektu odnosno JUO Općine Žakanje koji dokumentaciju uredno vodi u skladu sa postojećim zakonskim obvezama o čuvanju dokumentaciju te uputama za čuvanje dokumentacije projekata financiranih iz ESI fondova.</p> <p>Izgrađeno reciklažno dvorište u vlasništvu je Općine Žakanje i dostupno za korištenje svim obveznicima usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada Općine Žakanje te u pogledu vlasništva nad rezultatima projekta nisu nastupile promjene.</p> <p>Izgrađenim reciklažnim dvorištem u Općini Žakanje upravlja Azelija Eko d.o.o. – komunalno društvo u suvlasništvu Općine Žakanje koja reciklažnim dvorištem upravlja u skladu s njegovom namjenom i Pravilnikom o gospodarenju otpadom. Priroda aktivnosti projekta ni u kojem pogledu nije izmijenjena.</p> <p>Korisnik u projektu i vlasnik infrastrukture Općina Žakanje zadržala je pravni oblik jedinice lokalne samouprave. Upravitelj reciklažnog dvorišta Azelija eko d.o.o. zadržala je pravni oblik trgovačkog društva u javnom vlasništvu. U pogledu promjene organizacijskog oblika nisu nastupile promjene.</p> <p>Reciklažno dvorište je od trenutka stavljanja u upotrebi i dostupno za korištenje svim obveznicima plaćanja usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada s područja Općine Žakanje. Općina Žakanje provodi aktivnosti informiranja javnosti i povećanja svijesti o potrebi odvojenog prikupljanja otpada te se u skladu s time povećavaju količine odvojeno prikupljenog otpada kako na kućnom pragu tako i na reciklažnom dvorištu.</p> <p><i>Dati prikaz informacija:</i> - kako i tko je odgovoran za osiguravanje revizijskog traga u skladu s uvjetima Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava</p>
---	---

	<p>- jesu li nastale promjene u pogledu vlasništva nad rezultatima projekta (molimo dati iscrpno pojašnjenje)</p> <p>- je li izmijenjena priroda aktivnosti projekta (molimo dati iscrpno pojašnjenje)</p> <p>- je li došlo do promjene pravnog oblika korisnika (molimo dati iscrpno pojašnjenje)</p> <p>- jesu li rezultati projekta funkcionalni (u upotrebi) (molimo dati iscrpno pojašnjenje)</p>
13. Popratni dokumenti	Izvrješće Azelija eko d.o.o. o prikupljenim količinama otpada, ONTO obrasci

Izvrješće nakon provedbe projekta - Kontrolna lista	
1. Korisnik osigurava da se projektna dokumentacija propisno čuva i arhivira u skladu sa zahtjevima iz ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava	<p>DA</p> <p><i>Cjelokupna projektna dokumentacija čuva se u pisarnici JUO Općine Žakanje te se vodi u zasebnim registratorima sa zasebnom KLASOM.</i></p> <p>da/ne opis: kao se dokumentacija čuva, arhivira i tko je odgovoran</p>
2. Korisnik osigurava da su svi popratni dokumenti vezani uz provedbu projekta dostupni u skladu s odredbama Ugovora od dojeli bespovratnih sredstava	<p>DA</p> <p><i>Sukladno metodologiji zasebnog arhiviranja, sva dokumentacija projekta dostupna je za pregled u svakom trenutku u pisarnici JUO Općine Žakanje</i></p> <p>da/ne opis: kako i tko je odgovoran za navedeno.</p>
3. Promjena vlasništva	<p>NE</p> <p><i>Vlasnik infrastrukture je Općina Žakanje te nisu nastupile promjene u pogledu promjene vlasništva.</i></p> <p>da/ne Ako je odgovor "Da", molimo navedite infrastrukturu / proizvod, datum promjene vlasništva te je li navedeno prethodno odobrilo Posredničko tijelo razine 1 i Posredničkog tijelo razine 2, u skladu s uvjetima Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava i Uredbom (EU) br. 1303/2013, posebice člankom 71.</p>
4. Priroda aktivnosti projekta je promijenjena	NE

	<p><i>Izgrađeno reciklažno dvorište od trenutka ishoda uporabe dozvole i upisa u upisnik reciklažnih dvorišta obavlja djelatnost sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom i Pravilnikom o gospodarenju otpadom te nije došlo do promjene prirode aktivnosti projekta</i></p> <p><i>da/ne</i> <i>Ako je odgovor "Da", molimo navedite promjenu u aktivnostima i provedbi uvjeta koji su uzrokovali tu promjenu, navedite kad se promjena dogodila, kako je to utjecalo na ciljeve projekta i je li navedeno prethodno odobrilo Posredničko tijelo razine 1 i Posredničko tijelo razine 2.</i></p>
<p>5. Korisnik je promijenio pravni oblik</p>	<p><i>NE</i></p> <p><i>Korisnik Općina Žakanje je zadržao pravni oblik Jedinice lokalne samouprave</i></p> <p><i>da/ne</i> <i>Ako je odgovor "Da", molimo navedite novi pravni status, kad se promjena dogodila, i je li navedeno prethodno odobrilo Posredničko tijelo razine 1 i Posredničko tijelo razine 2.</i></p>
<p>6. Korisnik je izvršio procjenu/ponovnu procjenu prihoda i financijskog jaza</p>	<p><i>NE</i></p> <p><i>Projekt je financijski održiv isključivo uz potporu korisnika i upravitelja te ne ostvaruje neto financijski prihod već isključivo ekonomske koristi stoga ponovna procjena financijskog jaza nije rađena.</i></p> <p><i>da/ne – korisnik je/nije bio u obvezi</i> <i>Ako je odgovor „da“ i/ili „korisnik je bio u obvezi“, provjeriti varijable/parametre koje je korisnik naveo u okviru procjene/ponovne procjene prihoda i financijskog jaza.</i></p>
<p>7. Ostvarenje pokazatelja</p>	<p><i>DA</i></p> <p><i>Korisnik je u fazi prijave projekta zadao cilj povećanja stope odvojeno prikupljenog otpada na najmanje 15 % u prvoj punoj godini od uspostave RD temeljem čega je i procijenjena količina zaprimljenog otpada na RD. U 2020. godini stopa odvojeno prikupljenog otpada u Općini Žakanje iznosila je 29,9 % što je gotovo 200 % ostvarenja cilja.</i></p>



	<p><i>1. Odnosi li se izvješće na godinu u kojoj je pokazatelj najkasnije trebao biti ostvaren? da/ne</i></p> <p><i>2. Je li ostvarena ciljna vrijednost? da/ne Ako je odgovor „ne“, primjenjuje li se financijska korekcija?</i></p>
8. Funkcionalnost projekta	<p><i>Izgrađeno reciklažno dvorište je u funkciji te obavlja djelatnost sukladno Zakonu i Pravilniku o gospodarenju otpadom RH.</i></p> <p><i>Je li projekt funkcionalan (u upotrebi), uzimajući u obzir sve prethodno opisane aspekte. Ako je odgovor „ne“, dati pojašnjenje.</i></p>